

百余家皖籍企业扎根日照成立安徽商会

发展不忘慈善,捐助200名贫困生

本报记者 李玉涛

一提起徽商,人们首先想到的便是红顶商人胡雪岩。作为中国十大商帮之一,徽商曾为中国的社会经济发展做出了突出贡献。

从上世纪80年代末期,徽商开始在日照投资创业,目前,在日照的大小皖籍企业已逾百家。而安徽商会的成立,则为这些企业家们提供了一个政企交流、资源共享、互通有无的平台。

百余徽商企业 扎根日照谋发展

徽商又称“新安商人”,俗称“徽帮”。徽商萌生于东晋,成长于唐宋,盛于明。据了解,徽商作为中国十大商帮之一,鼎盛时期曾占有全国4/7的资产。

从上世纪80年代末期,皖籍人士开始陆续到日照投资创业。2012年4月28日,日照市安徽商会正式成立了,作为发起人之一,许海峰成为商会首任秘书长。

据了解,日照安徽商会有企业会员100多家,会员3000多人,业务涉及机械加工、工程建设、新能源、电子行业、食品加工销售等数十个行业。

据介绍,日照市安徽商会此前由安徽老乡会转化而来。作为一个土生土长的安徽人,1993年,17岁的许海峰来到日照当兵,1996年他和3个战友创建了安徽同乡会。从2008年以后,越来越多的老乡加入进来。

随着改革开放的不断深入和市场经济环境的不断改善,越来越多的徽商到日照投资创业,许海峰转业之后,也慢慢踏入商界。于是,他和几个老乡计划筹备成立安徽商会。

“现在商会和老乡会是两套班子在管理,老乡会作为辅

助。”许海峰说,商会成立以后,共青团安徽省委日照市工作委员会也随之成立,他担任书记。

“团工委主要是帮助在日照的皖籍大学生,为他们的就业、维权做服务。”许海峰说。

组织鲁商返乡投资 服务日照经济发展

安徽商会为众多会员企业和地方经济发展做了不少工作。去年9月份,日照市安徽商会与安徽省山东商会达成意向,引导在安徽投资创业的鲁商返乡投资。“当时有17家鲁商企业来日照考察,我们起到一个桥梁的作用,日照市招商局很重视这个活动。”许海峰说。

据介绍,此后约有3家企业计划在日照投资。日照市安徽商会为地方经济发展做着自己的贡献。

此外,商会也组织各种活动,为会员企业服务,帮助会员企业解决各种难题。商会还致力于慈善事业,用实际行动回报社会,商会成立时,资助日照市的200名贫困学生共计40000元。

许海峰说,今后日照安徽商会将继续发挥好桥梁纽带作用,把更多的安徽企业家介绍到日照投资,实现两地的优



日照市安徽商会资助贫困学生。

势互补、互利共赢,这对进一步加强日照、安徽两地工商界的交流与合作将产生积极的推动作用。

入会门槛提高 打造一流商会

许海峰说,商会管理不同于企业。商会成立以后也遇到了一些普遍性的问题,例如内部管理章程不够完善,具体政策落实不到位,会员企业参与积极性弱等。

4月28日,由安徽国际徽商交流协会主办的“2014全国徽商秘书长工作会议”在江城芜湖召开,来自全国89家徽商商会的148位代表参加了大

会。许海峰也参加了会议。

会上,许海峰与华东区的秘书长一同探讨了商会的现状和未来发展的方向。“很多商会成立以后都会遇到各种各样的问题,我感觉首先需要改变的就是管理层,如果管理层自身素质就不高,怎么能服众,商会只能是一盘散沙。”他说。

说起商会的未来,许海峰说目前有三个打算。一是精华管理层,推选素质高,奉献意识强的人进管理层;二是加强商会为会员服务的意识,每季度走访一次会员企业,年终为每个企业解决一个实际问题;三是入会门槛进一步提高,从而提高会员素质,以打造一流商会。

轮驳公司举办 春季技术比赛

5月27日—30日,日照港股份轮驳公司举办春季技术比赛。比赛分为水手和机工两个专业,包含理论考试和实操比赛两部分,分别占总成绩的30%和70%,共计180余名员工参加了比赛。

春季技术比赛的如期举办,对于激发员工立足岗位、钻研业务的热情,加强基层素质型人才队伍建设,促进职工们学习专业知识的自觉性,起到了明显的推进作用。

(牟炜 宋霞)

日照港铁运公司 机务讲堂开讲

为提高一线乘务员思想道德、职业道德学习的积极性,提升职工技能素质,日照港铁运公司机务段开设“机务讲堂”,主讲人结合自身工作经验,以通俗易懂的方式,讲解各种的应知应会、应急故障处理等内容。

据了解,段上各岗位的劳动模范、技师、技术能手、技能标兵,无论是管理人员还是一线职工,只要有好的工作经验、业务技巧,均可登台授课、传授心得,此举为工作生活在一线的乘务员带来了进一步学习提升的机会。

(魏兰富)

安泰集团将打造高端城市综合体安泰广场

优质“胶囊公寓”将首现日照

本报6月5日讯(记者 李玉涛)

在未来的两三年内,又一城市地标性建筑将在日照拔地而起。5日,记者从日照安泰集团获悉,安泰广场已经开始挖槽,这将成为继国际金融中心之后的又一城市地标,而“胶囊公寓”也将首现日照。

安泰广场位于山东路与烟台路交会处,属于新市区黄金地段,周围名校林立,大型商超齐全,配套完善。安泰广场规划占地面积35000平方米,建筑面积180000平方米,分一栋45层高端写字楼和一栋20层的精装公寓。

“3到40层是写字楼,41至45

层计划建设一个星级酒店,顶层是高端的泳池会所。”日照安泰房地产开发有限公司的一名相关负责人说,“整个写字楼的高度是190米,可以说是日照第一高了。”

据介绍,20层的精装公寓包含了面积为10平方米的“胶囊公寓”。近几年,“胶囊公寓”在国内一些城市陆续出现,但在日照尚属首次。

“胶囊公寓面积虽小,但五脏俱全,配置完善,可以实现拎包入住。”该负责人说。此外,45平米的loft空中花园公寓也是精装公寓的一大特色。

安泰广场商业面积大约3万平方米,目前正在与众多知名餐饮连锁店、银行机构等洽谈。未来,安泰广场将成为高端城市综合体,集休闲、娱乐、餐饮、住宿、办公等多种功能为一体。

据介绍,安泰集团极为重视该项目,从去年就开始进行前期筹备工作,邀请了新西兰、北京、上海等地的知名设计师,几易其稿,最终确定了现在的方案。

“这个项目可以说是国际金融中心的升级版,不管是从外观上、设计上、用料上,还是配套上,都将提升一个档次。”前述负责人说。



国际金融中心II
International Financial Center II

IFC
安泰国际广场
时代级会所式商务综合体

国际金融中心之后 谁来启幕日照商务办公新时代?

巅峰再续,唯有 IFC 国际金融中心II 安泰国际广场

时代级会所式商务综合体

安泰集团 | IFC | IFC | IFC | IFC | IFC

全球商务垂询
0633-2217777

www.antajituan.com 接待中心:日照市烟台路国际金融中心2号楼首层 整合推广:TBC 铭鼎
本宣传中国片与文字仅作说明使用,亦不视为开发邀约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有